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1- Eğitici eğitiminin konuları ilgi çekiciydi. 
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2- Eğitici eğitiminin amacı net olarak anlaşılıyordu.
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3- Eğitici eğitiminin içeriği amacına uygundu. 
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4-Eğitici eğitimi beklentimi karşıladı. 
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5-Eğitim için verilen süre yeterliydi. 
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6-Eğitimin düzenlendiği tarih ve saat (zamanlama) 
uygundu. 
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7- Eğitimin düzenlendiği tarih ve saat (zamanlama) 
uygundu. 
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8- Eğitim ortamı eğitimi gerçekleştirmek için uygundu. 
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9- Eğitimin uzaktan eğitimle verilmesi uygundu.
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10-Eğitim sürecinde teknik sorun/lar yaşamadım.
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11-Eğitimciler konularına hakimdi. 
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12-Eğitimciler zamanı etkin kullandı. 
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13- Eğitimciler konuları açık, anlaşılır ve seviyemize 
uygun işledi.

8

22

1

13

19

0 5 10 15 20 25

BİRAZ KATILIYORUM

ÇOĞUNLUKLA KATILIYORUM

KATILMIYORUM

ORTA DÜZEYDE KATILIYORUM

TAMAMEN KATILIYORUM

14-Eğitim programı meslek gelişimime olumlu katkı 
sağladı. 
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15- Eğitim programı kişisel gelişimime olumlu katkı 
sağladı. 
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16- Eğitim programı uygulayabileceğim bilgi ve beceriler 
kazandırdı. 
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17- Eğitim motivasyonumu artırdı. 
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18- Eğitimden genel olarak memnunum.


